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Вицепремијер Александар Вучић најавио је да ће у наредних неколико дана, пре посете
Немачкој, разговарати са престолонаследником Уједињених Арапских Емирата шеиком
Мухамедом о његовим плановима за инвестирање у Србију, између осталог и могућности
градње хотела у центру Београда.

  

Вучић је новинарима, на церемонији уручења медаља за ревносну службу припадницима
сектора одбране, рекао да би реализовање програма и планова о којима је разговарао
са шеиком Мухамедом било добро за Србију.

  

  

Један од тих пројеката могао би бити и изградња хотела на месту зграде Генералштаба
која је тешко оштећена у бомбардовању НАТО, али ту одлуку, како је рекао, не може да
донесе један човек.

  

- Ја у овоме не видим ништа лепо. Није спорно да подигнемо споменик свим жртвама
НАТО агресије, свим војницима који су убијени, али не видим никакав смисао да ово
овако изгледа - рекао је Вучић.

  

Он је изразио жаљење због тога што се у Србији свакој позитивној иницијативи нађе
замерка и мана, због чега су потребне деценије да се било шта суштински промени.
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„Не постоји ништа лепо у рушевинама у сред Београда“

  

- Ако неко неће да у Србију неко уложи милијарду, две или три, и ако неко неће да се
запосли петсто или шесто људи, нећемо то да радимо. Нећу да учествујем у свађама,
мени је шеик Мухамед рекао да неће да учествује у нечему против чега су људи у Србији
- казао је Вучић.

  

  

Према његовим речима, не постоји ништа лепо у рушевинама у сред Београда и питање
је дана када ће неко настрадати због обрушавања две зграде на углу Немањине и Улице
кнеза Милоша.

  

- Ја не мислим да је то много лепо. Изаћи ћемо пред јавност са нашм предлогом, рећи
колико ће неко да инвестира, колико ће наша држава да добије новца за то, ако неко
каже да то није довољно, лепо, или да смо срушили не знам шта, остаће овако како они
кажу - закључио је Вучић.

  

ИКЕА до априла 2014

  

Вучић се осврнуо и на питање доласка шведског произвођача намештаја "Икее" у Србију,
навевши да се инвеститор двоуми око две локације.
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Вучић је истакао да су превазиђене бројне администратвне препреке за долазак те
компаније, и казао да очекује да до априла 2014. најпре Београђани, па онда и житељи
других делова Србије добију "Икеу".

  

(Танјуг)
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